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ZPRAVODAJ
obce Mírová pod Kozákovem

čtvrtletník



Kontakty na Obecní úřad  
Mírová pod Kozákovem:  
tel.: 481 321 677, 481 321 681 
e-mail: obec@mirova.cz 
www.mirova.cz

DŮLEŽITÉ TELEFONNÍ KONTAKTY:  
158 – POLICIE ČR 
156 – MĚSTSKÁ POLICIE
155 – Záchranná služba
150 – Hasiči
112 – Integrovaný záchranný systém

Mateřská škola na Chutnovce – 481 322 982 
Základní škola v Bělé – 481 322 055 
DPS v Bělé – 481 363 071 (072)

90 LET OSLAVIL
Václav Drahoňovský z Chutnovky

85 LET OSLAVILA
Vlasta Vaňátková z Chutnovky

80 LET OSLAVILA
Marie Rysková z Bělé

Bohuslav Čepelík z Chutnovky

Souhlas se zveřejněním osobních údajů udělíte vyplněním formuláře na OÚ Mírová pod Kozákovem. Příspěvky do 
rubriky životní jubilea zasílejte e-mailem na obec@mirova.cz nebo písemně na adresu OÚ Mírová p. K., Chutnovka 
36, 51101 Turnov.

Všem jubilantům blahopřejeme a přejeme pevné zdraví.

ŽIVOTNÍ JUBILEA
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SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

ke konci roku si člověk často uvědomí, jak rychle čas plyne. Mezi každodenními 
povinnostmi, prací a starostmi někdy ani nezbývá prostor se zastavit. A právě 
proto toto období vnímám jako příležitost připomenout si, že obec netvoří jen 
plány a úkoly, ale především lidé, kteří v ní žijí.

Uplynulý rok byl složený z běžné práce, menších i větších rozhodnutí, akcí a si-
tuací, které nebyly vždy jednoduché. O  to víc si vážím toho, že se v obci daří 
udržovat otevřený přístup, spolupráci a zájem o dění kolem sebe. Jsou to věci, 
které se sice špatně měří, ale mají pro život v obci zásadní význam.

Těší mě, že se u nás lidé stále potkávají – na kulturních, sportovních i společen-
ských akcích, ale i při neformálních sousedských setkáních. Právě tyto momenty 
dávají obci přirozený rytmus a vytvářejí prostředí, ve kterém se dá dobře fun-
govat i žít.

Rád bych proto poděkoval všem, kteří se během roku jakýmkoli způsobem po-
díleli na dění v obci, pomáhali, organizovali, inspirovali nebo se prostě jen aktiv-
ně zapojovali. Bez vaší ochoty a zájmu by Mírová nemohla být takovým místem, 
jakým je.

Na závěr mi dovolte popřát Vám klidné a příjemné vánoční svátky a do nového 
roku hlavně hodně zdraví, radosti a osobní pohody.

Jaroslav Votrubec, 
starosta obce
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

PROSTOR U SKLADU 
OBECNÍHO ÚŘADU JE 
MONITOROVÁN KAMEROVÝM 
SYSTÉMEM SE ZÁZNAMEM

Kontejner na objemný odpad bude moci 
využít pouze občan, který má v  obci Míro-
vá pod Kozákovem trvalý pobyt, popř. cha-
lupu, a platí zde poplatky za odpady. Vjezd 
do areálu obecního skladu bude umožněn 
pouze po předložení občanského průkazu. 
K tomuto kroku jsme byli nuceni přistoupit 
na základě kamerových záznamů, na kte-
rých bylo zjištěno, že kontejner nevyužívají 
pouze občané obce Mírová pod Kozáko-
vem, ale i  naprosto cizí občané, pravděpo-
dobně z  okolních obcí. Z  tohoto důvodu 
plánujeme rozšířit kamerový systém i na 
ostatní sběrná místa v obci.

MÍSTNÍ POPLATEK Z POBYTU

Dle Obecně závazné vyhlášky č.  1/2021 
o místním poplatku z pobytu je plátce po-
platku povinen uhradit správci poplatku 
10 Kč za každého poplatníka staršího 18 let. 
Plátce podává ohlášení do 15  dnů od oka-
mžiku, kdy se stal plátcem.

•	 Plátcem poplatku z pobytu je poskytova-
tel úplatného pobytu.

•	 Poplatníkem poplatku pobytu je osoba, 
která v obci není přihlášená.

•	 Správcem poplatku je obecní úřad.
 
Celé znění obecně závazné vyhlášky je do-
stupné na OÚ Mírová pod Kozákovem nebo 
na webových stránkách www.mirova.cz.

Žádáme majitele psů, aby 
z důvodu bezpečnosti 

nenechávali své psy volně 
pobíhat po vsi.

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 
V OBCI MÍROVÁ POD 
KOZÁKOVEM

Co je směsný komunální odpad?

Směsný komunální odpad je vše, co vypro-
dukují domácnosti. Domácnosti, které ne-
třídí odpad a vše dávají do popelnice nebo 
pytlů na směsný komunální odpad, tohoto 
odpadu vyprodukují zdaleka více než do-
mácnosti, které odpad třídí. Likvidace to-
hoto odpadu je finančně velice nákladná a 
každý rok se bude zvyšovat viz tabulka níže. 
Abychom nemuseli zdražovat poplatek za 
popelnice a pytle, je nutné, aby všechny 
domácnosti třídili směsný komunální od-
pad na papír, plasty, sklo, nápojové kartony, 
kovy, textil a bioodpad.
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PŘÍJMY A NÁKLADY 
ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ
PŘÍJMY:
Poplatky od občanů...............1 391 691, 00 Kč                                     
Příjmy od autorizované obalové společnosti 

EKOKOM za systém separace obalových od-
padů................................................ 371 590, 95 Kč

Příjmy celkem vč. DPH.....1 763 281, 95 Kč
NÁKLADY včetně DPH.....2 603 751, 36 Kč

Přehled narůstajícího poplatku za ukládání odpadů na skládku dle informací Severo-
českých komunálních služeb.

Přehled vyprodukovaného odpadu za rok 2024 v obci Mírová pod Kozákovem

Z tohoto grafu vyplývá, že velkou převahu nám stále tvoří směsný komunální odpad. Proto 
je velmi důležité, aby všichni začali třídit odpad.

Pouze důkladným tříděním si zajistíme stejné ceny za popelnice a pytle.

Rok 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030

Kč/t 800 900 1 000 1 250 1 500 1 600 1 700 1 800 1 850 1 850
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TŘÍDĚNÍ A SBĚR ODPADŮ

OÚ Mírová pod Kozákovem zajišťuje odvoz 
tříděného odpadu.

URČENÁ STANOVIŠTĚ PRO 
ODKLÁDÁNÍ TŘÍDĚNÉHO ODPADU, 
KDE JSOU UMÍSTĚNY KONTEJNERY 
NA PLAST, PAPÍR A SKLO:

Bělá – Záholice
Bělá parkoviště pod ZŠ
Chutnovka na návsi
Sekerkovy Loučky u hasičské zbrojnice
Vesec u sokolovny
Smrčí u hasičské zbrojnice
Loktuše u hasičské zbrojnice

Na těchto stanovištích se také odkládají 
pytle s  vytříděným odpadem vždy v  ne‑
děli – v pondělí je svoz: plast, papír, nápo-
jový karton a kovy.

1.	POPELNICE NA KOMUNÁLNÍ ODPAD
Místo svozu: ve většině případů u vaší ne-
movitosti
Interval: 1× za týden, 1× za 14 dní (dle va-
šeho požadavku)
Platba: 1× ročně dle konkrétní ceny (vaše-
ho výběru) za nemovitost

2.	PYTLE NA KOMUNÁLNÍ ODPAD (bílo‑ 
modré nebo modré s logem společnosti)
Místo svozu: po trase svozu

	 Interval: 1× za týden nebo 1× za 14 dní
	 Platba: chalupáři po zaplacení poplatku 

nebo dle potřeby lze zakoupit na OÚ Mí-
rová pod Kozákovem

3.	NEBEZPEČNÝ ODPAD
	 Místo svozu: vždy dle vyvěšených stano-

višť zastávek
	 Interval: 2× ročně, oznámení na elektro-

nické úřední desce obce a na dalších vý-
věskách po obci

	 Platba: pro obyvatele obce

4.	SKLO
	 Kontejnery na sklo k dispozici nepřetržitě 

na stanovištích s  tříděným odpadem po 
celé obci.

	 SKLO patří do zeleného kontejneru.

5	 PET LAHVE, PLASTY Z  DOMÁCNOS‑
TÍ, NÁPOJOVÉ KARTONY TETRAPAK, 
KOVY A PAPÍR

	 Odběr pytlů: OÚ Mírová pod Kozákovem
	 Místo svozu: stanoviště s  tříděným odpa-

dem po obci
	 Platba: zdarma

	 PAPÍR patří do modrého kontejneru nebo 
modrých pytlů.

	 PLAST patří do žlutého kontejneru nebo 
žlutého pytle. Do plastu patří také pěnový 
polystyren a nápojový karton.

	 NÁPOJOVÝ KARTON patří do pytle oran-
žové barvy.

	 KOVY patří do pytle šedé barvy nebo 
kontejneru s označením kovy na sběrném 
místě.

6.	KONTEJNER NA OBJEMNÝ ODPAD 
Z DOMÁCNOSTI

	 Místo: sběrné místo u skladu obecního úřadu
	 Interval: vždy první sobotu v  měsíci od 

9:00 do 10:00 hod.
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	 Platba: zdarma
	 Nábytek nebo sedací soupravu je nutné 

předem rozebrat na menší kusy.
	 Do velkoobjemového kontejneru NEPATŘÍ – 

pneumatiky, jakékoliv díly z  aut (ani plas-
tové), barvy, nebezpečné látky a  stavební 
materiál!

	 V případě, že v určitém časovém úseku pro-
dukujete těchto odpadů velké množství, 
tzn. provádíte např. rekonstrukci domu, tak 
si objednejte a zaplaťte přistavení velkoob-
jemového kontejneru u  specializované fir-
my. Děkujeme.

7.	OLEJ Z KUCHYNĚ
	 Místo: sběrné místo u  skladu obecního 

úřadu (barel)
	 Interval: vždy první sobotu v  měsíci od 

9:00 do 10:00 hod.
	 Platba: zdarma

8.	VYSLOUŽILÉ ELEKTRO
	 Místo: sběrné místo u  skladu obecního 

úřadu
	 Interval: v pracovní dny od 8:00 do 14:00 

nebo první sobotu v  měsíci od 9:00 do 
10:00 hod.

	 Platba: zdarma
	 Vysloužilé elektrozařízení musí být 

kompletní.

9.	TEXTIL
	 Místo:	 kontejner v Bělé na parkovišti 
		  kontejner ve Vesci u sokolovny
	 Interval: dle potřeby
	 Platba: zdarma

	 Vhazujte čisté a nepoškozené oblečení 
v uzavřených pytlích.

10.	BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝ ODPAD
	 Místo: kompostárna Malý Rohozec (Obec 

uzavřela smlouvu s Turnovskými odpado-
vými službami, s. r. o., kam je možné celo-
ročně odvážet bioodpady)

	 Platba: zdarma pro občany obce
	 Odpad bude odebrán bezplatně pro ob-

čany obce Mírová pod Kozákovem, kteří 
se prokáží průkazem totožnosti na váhov-
ně zařízení.

KOMPOSTÁRNA TURNOV
Tel.: +420 731 677 507

Provozní doba kompostárny:
duben‑říjen: 	 listopad:
Po: 9:00 – 17:00 	 Po: 9:00 – 16:00
St: 9:00 – 17:00 	 St: 9:00 – 16:00
Pá 9:00 – 17:00 	 Pá: 9:00 – 16:00
So 8:00 – 12:00 	 So: 8:00 – 12:00
 
Areál kompostárny se nachází za Pivovarem 
Malý Rohozec na bývalých pozemcích ze-
mědělského družstva Všeň (příjezd od Tur-
nova – před pivovarem se odbočí vlevo a za 
rybníčkem se odbočí vpravo).

V  době, kdy je kompostárna pro veřejnost 
uzavřena, je odpad odebírán na Sběrném 
dvoře Vesecko a  poté převážen do kom-
postárny.
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SBĚRNÝ DVŮR VESECKO:
Tel.: +420 481 312 183

Provozní doba sběrného dvora:
prosinec – únor: 	 březen:
Po – Pá: 9:00 – 16:00 	 Po – Pá: 9:00 – 17:00
So: 9:00 – 12:00 	 So: 8:00 – 12:00

URČENÁ STANOVIŠTĚ PRO ODKLÁDÁ‑
NÍ TŘÍDĚNÉHO ODPADU, KDE JSOU 
UMÍSTĚNY KONTEJNERY NA PLAST, 
PAPÍR A SKLO:

Bělá Záholice
Bělá parkoviště pod ZŠ
Chutnovka náves
Sekerkovy Loučky u hasičské zbrojnice
Vesec u sokolovny
Smrčí u hasičské zbrojnice
Loktuše u hasičské zbrojnice

Na těchto stanovištích se také odkládají 
pytle pouze s  vytříděným odpadem 
vždy v neděli – v pondělí je svoz: plast, 
papír, nápojový karton a kovy.

Komunální odpad patří do popelnice.

Všechny pytle na tříděný odpad jsou 
ZDARMA k vyzvednutí na OÚ Mírová pod 
Kozákovem.

Děkujeme Všem, kteří se již zapojili do třídění 
odpadu v obci

Mírová pod Kozákovem!

MŠ CHUTNOVKA

PODZIM PLNÝ ZÁŽITKŮ 
V MATEŘSKÉ ŠKOLE
Podzimní měsíce v naší mateřské škole byly 
opravdu bohaté na události. Děti se učily 
novým dovednostem, poznávaly přírodu 
i hudbu, tvořily s rodiči a společně se připra-
vovaly na adventní čas. Každá akce přinesla 
nejen radost, ale i  nové poznatky, které si 
děti odnášejí do života.

PLAVECKÝ VÝCVIK
Naši předškoláci absolvovali deset lekcí 
plaveckého výcviku v  bazénu v  Turnově. 
Pro mnohé to byla první zkušenost s  vod-
ním prostředím, naopak některé děti byly 
ve vodě jako doma. Učily se nebát se vody, 
správně dýchat a také to, jak se v ní správ-
ně pohybovat. Oblíbené byly také skoky 
do vody, které provázely radostné výkřiky. 
Velkým lákadlem byla skluzavka, po které se 
děti s úsměvem spouštěly do bazénu. Každá 
lekce byla krokem k větší jistotě a odvaze.

ŽIVOT PTÁČKŮ A DRAVCŮ ZBLÍZKA
Do školky zavítal program „Život ptáčků 
a  dravců“. Děti se dozvěděly, jak ptáci žijí, 
čím se živí a  jak se liší dravci od ostatních 
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druhů. Největším zážitkem ale byla mož-
nost vidět tyto živé tvory zblízka  – jejich 
majestátní křídla, ostré drápy i  pronikavý 
pohled. Atmosféra byla i  napjatá, když se 
dravec rozhlížel po třídě a děti si uvědomi-
ly, jak mocná tato zvířata jsou. Program jim 
přiblížil přírodu takovým způsobem, který si 
budou dlouho pamatovat.

KINO POD HVĚZDAMI – ČTYŘI 
ROČNÍ OBDOBÍ
Velkým překvapením bylo nafukovací sfé-
rické kino, které se proměnilo v  kouzelný 
prostor plný obrazů a zvuků. Děti se poho-
dlně usadily a  sledovaly příběh „Čtyři roční 
období“. Film jim ukázal, co se v  přírodě 
děje během celého roku  – od jarního pro-
bouzení přes letní rozkvět až po podzimní 
sklizeň a zimní odpočinek. Díky neobvyklé-
mu prostředí se cítily, jako by se ocitly přímo 
uprostřed přírody. Pro mnohé to byla první 
zkušenost s  takovýmto typem kina, která 
jim otevřela nové obzory.

HALLOWEEN V MATEŘSKÉ ŠKOLE
Ve všech třídách si děti užily Halloween 
v  barevných kostýmech čarodějnic, stra-
šidýlek i  kouzelníků. Společně tancovaly, 
dováděly a předváděly své masky při vese-

lých hrách. Poté je čekaly čarodějnické úko-
ly – hledání dýní, sázení brambor, přenášení 
kouzelných lektvarů, míčků i  malá stezka 
odvahy. Celý den byl plný smíchu, radosti 
a kouzelné atmosféry, na kterou budou děti 
dlouho vzpomínat.

HUDEBNÍ KARNEVAL ZVÍŘAT
Paní Čemusová přinesla hudebně‑naučný 
pořad „Karneval zvířat“. Děti se učily naslou-
chat úryvkům vážné hudby, které doprová-
zel příběh o  domácích zvířátkách na dvo-
rečku. Bylo fascinující sledovat, jak se děti 
dokázaly soustředit na tóny a  spojovat je 
s příběhem. Zjistily, že i vážná hudba může 
být hravá a  veselá, když se spojí s  fantazií. 
Dozvěděly se, že hudba není jen zábava, ale 
také způsob, jak vyprávět příběhy a rozvíjet 
představivost.
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VÝLET ZAJÍČKŮ DO LESA
Děti ze třídy Zajíčků se vydaly na podzimní 
výlet do lesa. S sebou nesly jídlo pro zvířát-
ka, které společně vložily do krmelce. Při 
procházce pozorovaly stopy zvířat v  měk-
ké hlíně, naslouchaly zpěvu ptáčků a  měly 
štěstí zahlédnout i  hravou veverku. Pozná-
valy, jak krásná a živá je příroda kolem nás 
a zároveň se učily, že i děti mohou pomáhat 
lesním zvířátkům.

PODZIMNÍ TVOŘENÍ S RODIČI
Podzimní atmosféru jsme si užili i při velké 
společné akci pro děti a  rodiče. Všichni si 
mohli vyrobit rozmanité výrobky s podzim-
ní tématikou – barevné dekorace z listí, dý-
ňové ozdoby či drobné dárečky. Rodiče se 
zapojili stejně nadšeně jako děti a společné 
tvoření přineslo spoustu smíchu i  radosti. 
Byla to příležitost strávit čas spolu, tvořit 
a radovat se z krásného období roku.

KOUZLA A ŽIVÁ ZVÍŘÁTKA
Duo Paldus připravilo artisticko‑kouzelnické 
vystoupení, které děti doslova uchvátilo. 
Nechyběla kouzla, triky ani živá zvířátka, 
která si děti mohly pohladit. Největší radost 
měly, když se jim do náruče dostala malá 
veveruška, hebký králíček a také malý chun-

delatý pejsek. Atmosféra byla plná smíchu 
a  nadšení  – děti si odnášely nejen zážitek 
z  kouzel, ale i  z  bezprostředního kontaktu 
se zvířátky.

VÁNOČNÍ KERAMICKÉ TVOŘENÍ 
LIŠTIČEK
Naše nejmenší děti ze třídy Lištiček měly 
možnost vyzkoušet si práci s keramickou hlí-
nou. Pod vedením paní Nowakové vyráběly 
a  zdobily různé tvary vánočních ozdob  – 
hvězdičky, srdíčka či zvonečky. Paní kera-
mička jejich výrobky vypálila v  peci, takže 
se proměnily v krásné a trvanlivé dekorace. 
Děti tak mají pro své rodiče připravené nád-
herné dárečky, které jim jistě udělají radost 
pod vánočním stromečkem.
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ADVENTNÍ VYSTOUPENÍ PŘI 
ROZSVÍCENÍ STROMU
Když se blížil advent, děti vystoupily před 
rodiči i veřejností s programem plným říka-
del a  písní o  čertech, andílcích i  Vánocích. 
Při „Rozsvícení vánočního stromu“ před 
školkou se všichni naladili na sváteční at-
mosféru. Děti se těšily, že mohou ukázat, co 
se naučily a jejich radostná vystoupení byla 
odměněna potleskem. Tento okamžik spojil 
celou obec v očekávání Vánoc.

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA VE ŠKOLCE
Velkým zážitkem byla také návštěva čerta, 
Mikuláše a anděla. Každá třída si připravila 
básničku, kterou přednesla a společně jsme 
zazpívali několik písní. Mikuláš promluvil 
dětem do duše a připomněl jim, jak je dů-
ležité být hodný a pomáhat druhým. Čertík 
děti trochu poškádlil, ale spíše pobavil a an-
děl svým klidem a laskavostí všechny krásně 
uklidnil. Na závěr od nich děti dostaly miku-
lášské taštičky plné dobrot a  ovoce, které 
jim udělaly velkou radost.

CO NÁS ČEKÁ V PROSINCI?

Exkurze starších dětí (Zajíčků a Soviček) 
do SUPŠ v  Turnově. Tam děti uvidí, jak se 

navrhují a  tvoří šperky. Samy si pak vyrobí 
sádrový odlitek jako vánoční ozdobu.

Výlet mladších dětí (Lištiček a Medvídků) 
do Přepeř. Zde je čeká prohlídka vánočního 
betlému, který jim přiblíží kouzlo Vánoc.

Vánoční besídky ve všech třídách. Děti 
předvedou rodičům, co se naučily a společ-
ně si užijí sváteční atmosféru.

Vystoupení nejstarších dětí v Domě s pe-
čovatelskou službou v Bělé. Děti potěší se-
niory vánočním programem, přivezou jim 
drobné dárečky a přáníčka, aby ukázaly, že 
myslí nejen na své rodiče, ale i na starší lidi 
v domovech.

Podzimní čas v  naší mateřské škole byl 
opravdu pestrý a  plný radosti. Děti získaly 
nové zkušenosti, poznatky i zážitky, které si 
ponesou dál.

Adventní období slibuje, že se máme na co 
těšit – čekají nás chvíle plné hudby, tvoření, 
radosti i vzájemného obdarovávání.

Přejeme vám krásné vánoční svátky a do 
nového roku mnoho zdraví, štěstí, úspěchů 
a  splněných přání. Ať je rok 2026 pro vás 
rokem nových možností, krásných zážitků 
a  radostí ze společných chvil s  vašimi nej-
bližšími.

Alena Najmanová a děvčata  
z MŠ Mírová pod Kozákovem
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ZŠ BĚLÁ

PODZIM V ZÁKLADNÍ ŠKOLE
O  atletice se říká, že je královnou sportů. 
I  my ji ctíme, a  proto jsme tento podzim 
uspořádali školní atletické závody – atletic-
ký trojboj. Závodilo se v několika kategori-
ích  – běhu na 50 metrů, hodu kriketovým 
míčkem nebo ve skoku dalekém. Naše závo-
dy jsme uskutečnili v Turnově na atletickém 
stadionu Ludvíka Daňka, kde nám město 
Turnov poskytlo vše potřebné. Stadion jsme 
měli celé tři hodiny jen pro sebe. To se nám 
to závodilo.

Sportujeme ale i  jinak. Tento podzim měli 
žáci 2. a  3. třídy plavecký výcvik v  plavec-
kém bazéně na Výšince v Turnově. Během 
deseti lekcí se žáci zdokonalili v  různých 
plaveckých stylech pod vedením zkušených 
plavčíků. Žáci se naučili i  bezpečnosti při 
vodních aktivitách. Žáci mají plavecký vý-
cvik moc rádi. Tento výcvik přispívá k posí-
lení jejich sebevědomí a k radosti z pohybu.

Žáci 4. třídy mají v  tomto školním roce tak 
potřebný výcvik v dopravní výchově. Tento 
podzim již absolvovali teoretickou i praktic-
kou výuku na dopravním hřišti. Při praktické 
výuce jezdí na bicyklech na hřišti, kde jsou 
nakreslené křižovatky, přechody pro chod-
ce, kruhové objezdy, značky a  učí se dávat 
přednost v jízdě, správně najíždět do křižo-
vatky či kruhového objezdu, správně před-
jíždět apod.

Ve škole nás také navštívil tanečník Doctor 
Dancer, se kterým jsme při hodině tance „za-
chraňovali Zemi“.

Kromě těchto sportovních a  pohybových 
aktivit se také všechny třídy vzdělávaly 
v ekocentru v Sedmihorkách. Rádi bychom 
z  našich žáků vychovali vzdělané a  aktivní 
občany připravené zodpovědně pečovat 
o  své okolí  – krajinu, obec i  její obyvatele. 
Ekologické výchově se proto věnujeme i při 
výuce prvouky, přírodovědy nebo v  hodi-
nách čtení.



strana 13

Tento podzim jsme také sbírali podzimní 
plody (žaludy, kaštany) a  starý papír. Nyní 
je ale již čas adventu, tedy doby, která zahr-
nuje čtyři adventní neděle do Štědrého dne. 
Je to období kajícnosti a  pokory, ale také 
radostného očekávání narození Krista. S vá-
nočními tradicemi seznamujeme naše malé 
i větší žáčky a vyprávíme si s nimi o posta-
vách tohoto období.

V  plném proudu jsou naše přípravy na 
vánoční vystoupení pro rodiče i  seniory 
z obce. Žáci v  jednotlivých třídách také vy-
rábějí rozličné vánoční ozdoby a přání.

Naše nová paní učitelka v pondělí 8. prosin-
ce připravila pro žáčky 1. třídy a jejich rodiče 
či prarodiče vánoční tvoření. Některé třídy 

se vypravily na vánoční tvoření do muzea 
v Turnově, do Kamenářského domu, kde si 
vyrobily voňavou svíčku ze včelího vosku.

2. a  4. třídu čeká předvánoční školní bivak 
spojený s  předvánočním výletem a  noční 
hrou. Nakonec bych ráda pozvala všechny 
rodiče předškolních dětí k zápisu.

Slavnostní zápis k  základnímu vzdě‑
lávání do 1. třídy se koná v  pátek 
6.  2.  2026 od 11:00 do 16:00  hodin 
v budově Základní školy v Mírové pod 
Kozákovem (Bělá 31).

Pokud by vám nevyhovoval tento termín, 
můžete přijít kdykoli v období od 15. 1. do 
15. 2. 2026, nejlépe po telefonické domluvě 
(481 311 055 nebo 702 319 989).

•	 Zápis je povinný pro děti, které před za-
čátkem školního roku (do 31. 8. 2026) do-
vrší 6 let věku.

•	 Zapsání dítěte ve věku povinné školní 
docházky ke vzdělávání je zákonnou po-
vinností rodičů.

•	 K zápisu do 1. třídy základní školy se mu‑
síte dostavit i v případě, že budete žá‑
dat o odklad povinné školní docházky.

K  zápisu, prosím, přineste rodný list dítěte 
a  doklad totožnosti zákonného zástupce 
(občanský průkaz). Žádost o  přijetí dosta-
nete ve škole nebo je volně ke stažení na 
webových stránkách školy.
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PODMÍNKY PRO UDĚLENÍ 
ODKLADU
OŠD (odklad školní docházky) bude možný 
pouze u dětí, jejichž zdravotní stav neumož-
ňuje každodenní docházku do školy (chro-
nické onemocnění, onkologické onemoc-
nění či dlouhodobá rehabilitace v ústavu).

K žádosti, kterou máme ve škole, bude nut-
né přiložit:

•	 posouzení odborného lékaře – specialisty 
nebo klinického psychologa,

•	 doporučení ŠPZ (školské poradenské za-
řízení).

Pro děti narozené v  období od 1.  4. do 
30. 8. 2020 je možno požádat o OŠD pouze 
v  případě, že dítě není přiměřeně vyspělé 
tělesně a duševně.

K žádosti, kterou dostanete v základní škole, 
je třeba přiložit:

•	 doporučující posouzení PPP nebo SPC 
(pedagogicko‑psychologické poradny či 
speciálně pedagogického centra),

•	 doporučující posouzení lékaře či klinické-
ho psychologa.

Bližší informace k  zápisu najdete na www.
zs‑mirova‑pod‑kozakovem.webnode.cz

Mgr. Edita Vondrová, ředitelka školy

SDH BĚLÁ

JPO MÍROVÁ POD KOZÁKOVEM
 
Podzim byl z  hlediska zásahové činnosti 
tradičně velmi bohatý. Konkrétně z  24. na 
25.  září při lokální větrné smršti byla jed-
notka povolána k  devíti událostem v  obci 
Mírová pod Kozákovem, při nichž řezala 15 
stromů spadlých na komunikaci. Jeden byl 
také zavěšen na kabelu elektrického vedení, 
který bylo nutné uvolnit.

Do konce listopadu jednotka zasahoval ješ-
tě u pěti dalších událostí. Dvakrát se jednalo 
o pomoc ZZS při snesení pacienta, dvakrát 



strana 15

o  spadlé stromy a  jednou o  záchranu psa, 
který spadl do skalní průrvy na Betlémských 
skalách. Zde naše jednotka společně s pro-
fesionály z Turnova a  Semil (lezecká skupi-
na) vyprostila středně velkého psa z úzkého 
prostoru, kam spadl z  výšky asi 10 metrů 
a předala ho nezraněného majiteli.

Mimo zásahovou činnost bych ještě rád 
zmínil tradiční soutěž Hasičská noc pod Ješ-
tědem, která se opět konala v obci Zdislava. 
Letos bylo pro čtyřčlenná družstva připrave-
no 13 soutěžních disciplín na čas. Naše jed-
notka ve spojení s SDH Bělá letos vyslala dvě 
družstva a obě si vedla skvěle, když obsadila 
5. a 6. místo ze 30 družstev.

Aleš Zeman, velitel JPO

OBECNÍ KNIHOVNA

Milí čtenáři a čtenářky,

v  tomto roce již naše obecní knihovna své 
brány zavřela. Znovu se na Vás budeme těšit 
ve čtvrtek 8. 1. 2026. Otevírací doba zůstává 
stejná – těšíme se na Vás vždy ve čtvrtek od 
16:30 do 17:30 hod. Vítáni jsou čtenáři z celé 
Mírové pod Kozákovem.

A  abychom Vás trochu nalákali, tady jsou 
novinky, na které se po novém roce můžete 
těšit.

Rozhovory Martina Moravce patří u  nás 
v  knihovně dlouhodobě k  nejpůjčovaněj-
ším titulům, proto jsme do naší sbírky přidali 
ten úplně nejnovější – s podplukovnicí lid-
ských duší Helenou Sovákovou. Dlouho jsme 
také očekávali druhé vydání dlouho vypro-
daného Amerického deníku novinářky Jany 
Ciglerové, zpravodajky ve Spojených stá-
tech amerických  – v  poutavých kapitolách 
popisuje, jak se její život proměnil, když se 
s pětičlennou rodinou přesunula z Čech na 
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Floridu. Konečně jsme tedy tuto knihu moh-
li do knihovny pořídit a  k  ní jsme rovnou 
přihodili i  druhý, zbrusu nový díl Americký 
deník: Všechno je jinak, kde Ciglerová zachy-
cuje proměnu Spojených států v posledních 
letech. Zájemcům o beletrii můžeme nabíd-
nout třeba Chaloupky Štěpána Javůrka, au-
tora populární trilogie Sudetský dům, anebo 
detektivky úspěšné současné spisovatelky 
a překladatelky Jany Jašové, konkrétně titu-
ly Znič to jméno a Krutý měsíc.

Kategorii knih pro děti a  mládež jsme se 
rozhodli osvěžit knihou pro děti koreanistky 
Niny Špitálníkové Tota lítá nebo tituly pro 
čtenáře od deseti let britské autorky Sophie 
Anderson – k dlouhým zimním večerům se 
rozhodně hodí její Sněhurečka – pohádkový 
příběh z  mrazivé říše o  přátelství i  odvaze. 
Doplnili jsme také nabídku knih letošní lau-
reátky ceny Magnesia litera pro děti a mlá-
dež Báry Dočkalové  – k  Bitvě o  diamant 
a  Kosti jsme pořídili Tajemství oblázkové 
hory, fantasy příběh pro děti od deseti let, 
kde musí původní nepřátelé spojit síly, aby 
se bezpečně dostali zpátky domů. Menší 
čtenáře zase potěší nové dobrodružství Hil-
dy a  Větvíka, rovněž tematické k  této roční 

době, dva dobrodruhové totiž musejí vyře-
šit trampoty s Ledouchem.

Nezbývá než popřát, ať už Vás žádné tram-
poty netrápí a  ať si užijete co nejkrásnější 
Vánoce. Do nového roku potom co nejvíc 
příjemných čtenářských i  nečtenářských 
zážitků!

HALLOWEEN VE ŠKOLE PLNÝ 
FANTAZIE, ODVAHY A SMÍCHU
Letošní ročník halloweenské akce pořádané 
knihovnou proměnil nejen její prostory, ale 
i  celou školu v  tajuplné a  lehce strašidelné 
místo plné fantazie a dobrodružství. Potem-
nělé chodby, známá, ale tentokrát trochu 
jiná zákoutí školní budovy vytvořila ideální 
kulisu pro program, který dětem i jejich do-
provodu nabídl chvíle napětí  – přesně tak, 
jak se na správný Halloween patří.

Děti se ve škole sešly už v 16 hodin a hned 
na úvod na ně čekalo oblíbené zastavení 
v  laboratoři „šílených vědců“, kteří po roce 
znovu otevřeli dveře světa podivuhodných 
pokusů. Jakmile se venku setmělo, děti se 
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vydaly na strašidelnou trasu. Letos měla 
zcela novou podobu, a  i  když panovaly 
zpočátku lehké obavy, rychle se ukázalo, že 
změna byla krokem správným směrem.

Na trase děti potkávaly nejen „staré zná-
mé“ – pavouky, čarodějnice, klauny či pana 

Bezhlavého  – ale i  celou řadu nových ma-
sek. Bludičky svítící už z dálky, tajemný hej-
kal, barevné muerty nebo rytíř chrlící oheň 
dodaly celé akci tu pravou halloweenskou 
atmosféru, která chvílemi naháněla husí 
kůži, ale hlavně bavila.

Po úspěšném absolvování trasy čekalo na 
děti zasloužené občerstvení, které připravili 
rodiče, popcorn a promítání halloweenské-
ho filmu.
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Celkem se letošního Halloweenu zúčastnilo 
přibližně 70 dětí a po celé trase i ve škole na 
ně čekalo více než 30 masek, které se po-
staraly o skutečně strašidelnou, ale zároveň 
přívětivou atmosféru. Velké poděkování pa-
tří všem, kteří se na přípravě a průběhu akce 
podíleli a  pomohli připravit pro děti neza-
pomenutelný halloweenský zážitek.

Kamila Drahoňovská a Jitka Macounová

SOKOL VESEC

Rozsvěcení vánočního stromečku ve Vesci

První adventní sobotu jsme ve Vesci u  so-
kolovny rozsvítili vánoční stromeček. Ješ-
tě předtím ale bylo potřeba ho pořádně 

ozdobit, o  což se postaraly přítomné děti. 
Letos měly na místě připravené bílé vánoční 
koule, které mohly podle svých představ na-
malovat, ozdobit a  potom rovnou pověsit. 
Výsledek předčil očekávání, malí výtvarníci 
odvedli takřka profesionální práci. Mezitím 
mohli všichni popíjet čaj, svařák, ochutná-
vat přinesené vánoční cukroví a potom hla-
sovat o to úplně nejlepší. Z  jedenácti vzor-
ků byli na základě nebývale vyrovnaného 
hlasování vyhlášeni a  oceněni tři nejlepší 
cukráři. Kolem půl sedmé se vánoční strom 
konečně rozsvítil a příjemný večer pokračo-
val. Přestože jsme se na rozdíl od některých 
předchozích ročníků nedočkali sněhu, jsme 
vděční za hojnou účast, která se postarala 
o tu správnou vánoční atmosféru.

Kamila Drahoňovská

ROTŠTEJN

PODZIMNÍ MĚSÍCE NA HRADĚ 
ROTŠTEJN 
Před svátkem svatého Václava postihly oko-
lí hradu Rotštejn i  samotný areál památky 
dvě větrné bouře, které lámaly a  vyvracely 
stromy. V sobotu 28. 9. museli členové spol-
ku Ochrana Klokočských skal za pomoci 
odborného arboristy doslova vyřezat hrad-
ní areál z  popadaných stromů, zmapovat 
vzniklé škody a  zajistit bezpečný průchod 
z a do Klokočských skal. Celkem bylo v are-
álu hradu větrem zničeno 13 vzrostlých 
stromů, čtyři velké vývraty navíc poškodily 
část turistické stezky mezi prvním a druhým 
hradním příkopem. Po konzultaci byla žlutá 
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turistická stezka svedena provizorním ná-
hradním značením po staré Aerenthálské 
cestě, která od roku 1841 obcházela histo-
rické nádvoří. Likvidace následků vichřice 
pokračovala i v neděli. V pondělí 30. 9. bylo 
provedeno dronové snímkování rozsahu 
škod v hradním areálu a řešení vzniklé situa-
ce bylo konzultována se Správou CHKO Čes-
ký ráj, archeology, orgány státní památkové 
péče a obcemi. Následovalo terénní šetření 
na místě samém a upřesněn byl postup pra-
cí. Mezitím počasí znemožnilo další likvidaci 
škod a následné silné větry dolámaly stromy 
poškozené při prvních dvou bouřích. Práci 
dobrovolníků bohužel na místě znesnadňo-
vali neznámí vandalové, kteří cíleně a  pra-
videlně likvidovali náhradní značení ob-
chůzné trasy, a způsobil tak řadu problémů 
nejen členům spolku, kteří v místě ve svém 
volném čase pracovali, ale také výletníkům.

Nakonec se to nejhorší povedlo uklidit. Prů-
chod mezi prvním a druhým hradním příko-
pem hradu Rotštejn se podařilo zprovoznit 
o dušičkovém víkendu, kdy byly také doká-
ceny stromy poškozené vichřicí. Ty hrozily 
pádem na turistickou stezku od hradního 

příkopu po vyhlídku nad Klokočím. Celkem 
se na likvidaci následků vichřice podílelo 
čtrnáct dobrovolníků.

Krom toho zlikvidovali členové spolku po-
čátkem října z  Klokočských skal nově vzni-
kající divokou skládku, kdy neznámý „dob-
rák“ vyložil na kraj skal použité kancelářské 
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židle a  několik dalších „drobností“ včetně 
elektroniky. Odpad odvezl spolek do sběr-
ného dvora.

Ondřej Rajcsányi, jednatel OKS z.s.

BĚLÁ

TURNAJ VE STOLNÍM TENISE
V  sobotu 6.  prosince  2025 proběhl v  hasi-
čárně v Bělé u Turnova 8. ročník turnaje ve 
stolním tenise. V hlavní kategorii se letos zú-
častnilo 28 hráček a hráčů, kteří hráli švýcar-
ským systémem na devět kol. Dětský turnaj 
absolvovalo sedm účastníků do 15 let, kteří 
hráli systémem každý s každým.

V dětské soutěži zvítězila Dorotka Horáčko-
vá, druhý byl Jarda Havlíček ml. a třetí Vašek 
Cejnar. Turnaj dospělých vyhrál Tomáš Ja-
nata, druhý byl Luděk Plecháč a třetí Martin 
(Mili) Müller. V této hlavní soutěži se výrazně 
prosadily i naše mladé naděje. Kuba Cejnar 
skončil jedenáctý, Jarda Havlíček ml. sedmý 
a Dorotka Horáčková (10 let) šestá.

Moc děkuji účastníkům ping‑pongového 
turnaje a všem lidem, kteří se jakýmkoli způ-
sobem podíleli na jeho organizaci. V  rám-
ci turnaje se nám podařilo získat krásných 
7 000 Kč, které jsem poslal Emičce bojující 
s akutní lymfoblastickou leukémií.

Jaroslav Havlíček

CHUTNOVKA

10. CHUTNOVSKÉ DÝŇOBRANÍ
Tato akce se na chutnovském hřišti stala 
již podzimní tradicí. Letošní ročník nám ale 
počasí nepřálo. Tomu hold člověk neporučí. 
Ale jsem rád, že i přes tuto překážku se nás 
pár sešlo a akci jsme si užili .
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Proběhla soutěž o nejlepší buchtu, a my tak 
měli možnost ochutnat výborné podzimní 
koláče a vyhlásit vítěze. Děti a  rodiče vyře-
závali dýně, které jsme pak společně rozsví-
tili. Těšíme se a budeme doufat, že příští rok 
nám bude počasí přát a tuto podzimní akci 
si společně opět užijeme.

Tomáš Malík

WC ICF 2025 PARDUBICE

WC ICF 2025 Pardubice byl pro nás jasný cíl. 
Zúčastnit se mistrovství světa na domácí 
půdě, byl sen, který se stal skutečností . Už 
od prvního nominačního závodu se nám ale 
nedařilo. Flow se zranil, a  tak začal souboj 
s  časem, aby se dal zdravotně dohromady. 
Děkuji Veterinární ordinaci Richterovi Tur-
nov a Fyziosmečce – fyzioterapii zvířat, že se 
to nakonec povedlo a na Pardubice byl Flow 
připravený. Druhý nominační závod, kdy 
Flow nemohl, jsem si zajel s Ori. Trénujeme 
společně a já děkuji Ševelovic stáji za důvě-
ru i to, že mi Ori půjčili.

Mistrovství světa se blížilo, Flow už byl v po-
řádku, a  tak jsme si chtěli zkusit přípravný 
závod. Bohužel tentokrát se nedařilo mně. 
Do teď nevím, co se přesně stalo. Zřejmě 
chyba v jedné ze zatáček a problém byl na 
světě. Odnesla to žebra a já přitom věděl, že 
je málo času na to dát se dohromady. Start 
na mistrovství světa na domácí půdě jsem si 
ale nemohl nechat ujít, protože to se zas jen 
tak hned opakovat nebude. Snažil jsem se 
proto udělat maximum. První dny jsem spal 

v sedě na gauči, každý pohyb a nádech bo-
lel, vyzkoušel jsem nespočet různých mastí 
na doporučení kamarádu, kamarádek, fy-
zioterapeutky Míši Čížkové a za to jim všem 
děkuji.

A  pak konečně přišel den, kdy jsme přije-
li na ICF World Championships Pardubice 
2025. Všude usměvaví pořadatelé a spousta 
kamarádů, kteří se navzájem povzbuzovali. 
První start jsme měli v pátek brzo ráno. Stáli 
jsme na startu, Flow nahecovaný atmosfé-
rou, já trošku nervózní a najednou jsme byli 
na trati. Makali jsme do chvíle, než jsme měli 
při předjíždění konflikt se švýcarským zá-
vodníkem. Závod jsme dokončili se smíše-
nými pocity, a proto jsme podali protest. Ten 
jsme nakonec vyhráli, ale ty ztracené vteřiny 
nám nikdo nevrátí. Dokonce jsem přemýšlel, 
jestli druhý den vůbec jet. Nakonec jsme ale 
odstartovali a jízdu si naplno užili. Posunuli 
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jsme se dokonce o pár příček vpřed a dojeli 
do cíle na 16. místě za bouřlivé atmosféry, 
kterou fanoušci v cílové rovince vytvořili.

Děkuji za podporu rodině, manželce Lucce 
a dětem, že mě podporují a užívají si tento 
sport se mnou.

Také děkuji za podporu PRO PLAN CZSK, Pi-
vovaru Svijany, webu izviratka.cz, koloběž-
kám Doxtor, obci Mírová pod Kozákovem 
a firmě Elkovo Čepelík.

Tomáš Malík

FOTBAL SK MÍROVÁ

V podzimní části 8. fotbalové ligy semilské-
ho okresu naše „A“ mužstvo navázalo na 
solidní výkony z konce jarní části předchozí 
sezóny. Po 11 odehraných kolech přezimuje 

náš tým na skvělém 2. místě tabulky s bilan-
cí 7 výher, 2 remíz a 2 proher. Tomáš Kůtek je 
navíc nejlepším střelcem soutěže s 18 vstře-
lenými góly.

V průběhu podzimu se náš tým prezentoval 
pohledným fotbalem především na domá-
cích utkáních, kterým vždy přihlíželo velké 
množství fanoušků. Za to patří dík i Tomá-
šovi a Lucce Malíkovým, kteří v areálu hřiště 
v Sekerkových Loučkách provozují občerst-
vení. To dokázali posunout na nadstandard-
ní úroveň v porovnání s jinými stadiony, a to 
i ve vyšších soutěžích.

Výbor SKM chce také tímto poděkovat za 
přízeň nejen fanouškům, trenérům, rodi-
čům, činovníkům, správci hřiště Honzovi 
Smrkovskému, ale také sponzorům v  čele 
s  obcí Mírová pod Kozákovem. Bez všech 
jmenovaných bychom nemohli provoz klu-
bu zajišťovat. Všem patří velký dík.

Jménem výboru přeji všem klidné a poho-
dové vánoční svátky a do nového roku jen 
to nejlepší, především zdraví, štěstí a  opti-



strana 23

mismus. Budeme se těšit na viděnou v na-
šem areálu v jarní části sezóny.

Za výbor SKM Petr Dědeček, předseda

STOLNÍ TENIS VESEC

Právě probíhající sezóna soutěží ve stolním 
tenise je již v polovině a úspěšně navazuje 
na minulé ročníky. Stále se nám daří udržet 
vysokou herní úroveň a  kvalitu. A  děláme 
tak dobré jméno naší obci a to nejen v na-
šem okrese, ale i celém kraji.

Mužstvo „A“ se již několik let účastní nej-
vyšší soutěže v  Libereckém kraji - krajské 
divize. V  letošní sezóně zatím sužují muž-
stvo různé nemoci a zranění, ale i tak hráči 
podávají výborné výkony a  hrají s  každým 
protivníkem vyrovnané zápasy. Prozatím 
je mužstvo na devátém místě tabulky, ale 
jarní část soutěže jistě přinese další důležité 

výhry, a posune tak tým do první poloviny 
tabulky.

Mužstvo „B“ po postupu nyní hraje kraj-
skou soutěž a i zde navazuje na dobré výko-
ny z loňské sezóny. Prozatím je na krásném 
pátém místě v  tabulce, ale doufáme, že se 
ještě povede zabojovat a dostat se mezi tři 
nejlepší týmy.

Mužstvo „C“ je letos novým týmem. Ten se 
podařilo postavit z  důvodu většího zájmu 
hráču, kteří se k nám přidali. Týmu se zatím 
daří, a ikdyž je v soutěži nováčkem, podává 
dobré výkony a  s  každým soupeřem hra-
je vyrovnané zápasy. Aktuálně se drží na 
krásném čtvrtém místě v tabulce. Pokud se 
podaří toto místo udržet nebo se ještě po-
sunout výše, bude to velký úspěch.

TRÉNOVÁNÍ DĚTÍ A MLÁDEŽE
Když už se našemu oddílu takto daří a hrají 
u nás hráči na vysoké úrovni, rozhodli jsme 
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se, že je na čase začít předávat zkušenosti 
mladší generaci. Proto začnete od ledna 
trénovat také děti. Věříme, že bude o  ten-
to sport zájem a  přivedeme hodně dětí ke 
sportu, který je bude bavit.

Už máme i prvního hráče Vojtu Fejtka, který 
se zúčastnil prvního turnaje v  kariéře, a  to 
krajského bodovacího turnaje v  Jablonci, 
kde odehrál dobré vyrovnané zápasy. Tři 

byly vítězné a k tomu dvě prohry, což je na 
první turnaj veliký úspěch – tak jen tak dál.

Závěrem chceme poděkovat všem sponzo-
rům a lidem, kteří nás podporují, především 
obci Mírová pod Kozákovem a  veseckému 
Sokolu, bez kterých bychom těchto úspě-
chů nedosáhli.

Jan Kocour, vedoucí oddílu
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AUTOSERVIS | PNEUSERVIS
Chutnovka 76 • 603 769 446 • ales.roszman@seznam.cz

jste připraveni na zimu?

• VEŠKERÉ MECHANICKÉ OPRAVY
• DIAGNOSTIKA
• OPRAVY MOTORŮ, VÝMĚNY ROZVODŮ 

• OPRAVY A VÝMĚNY SPOJEK
• VÝMĚNY PROVOZNÍCH KAPALIN 
• OPRAVY, ČIŠTĚNÍ A DESINFEKCE 
 KLIMATIZACÍ VOZIDEL

PNEUSERVIS · PNEUHOTEL

INZERCE

LOKOS Vesec pořádá tradiční

RYBÁŘSKÝ PLES
v pátek 20. 2. 2026

sokolovna Vesec
K tanci a poslechu zahraje 

kapela FANDA A JEHO BANDA
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INZERCE

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ
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SLUŽBY CZECH POINT, 
OVĚŘOVÁNÍ

OBECNÍ ÚŘAD POSKYTUJE 
NÁSLEDUJÍCÍ SLUŽBY:
•	 ověřování pravosti podpisu, shodu opisu 

nebo kopie s listinou;	
•	 výdej pytlů na tříděný a komunální odpad;
•	 	příjem plateb místních poplatků:  

za odpady, psy, z ubytovací kapacity, 
•	 	příjem plateb za vodné a stočné;
•	 	evidenci obyvatel;

•	 služby Czech POINT např.: 
-	 výpis z katastru nemovitostí LV,
-	 snímky katastrálních map, které slouží 

jako originály a není nutno pro tyto 
snímky jezdit na Katastrální úřad 
do Semil (nově),

-	 výpis z bodového hodnocení řidiče,

-	 výpis z insolventního rejstříku,
-	 výpis z veřejného rejstříku (obchodní 

rejstřík, spolkový rejstřík, nadační 
rejstřík, rejstřík ústavů, rejstřík 
společenství vlastníků jednotek 
a rejstřík obecně prospěšných 
společností),

-	 výpis ze seznamu kvalifikovaných 
dodavatelů,

-	 výpis z živnostenského rejstříku,
-	 rejstřík trestů,
-	 výpis z rejstříku trestů právnických osob
-	 agendy ISDS (zřízení datové schránky).

PŘÍSPĚVKY DO ZPRAVODAJE

Vaše názory, připomínky, podněty, po‑
zvánky nebo inzeráty můžete zasílat na 
adresu: obec@mirova.cz. V rámci mož‑
ností je budeme uveřejňovat.

INZERCE



PERIODICKÝ TISK ÚZEMNÍHO SAMOSPRÁVNÉHO CELKU  
VYDÁVÁ

Obec Mírová pod Kozákovem
Chutnovka 36, 511 01 Turnov, IČO: 00275913

www.mirova.cz, e-mail: obec@mirova.cz
Tel.: 481 321 677, 481 321 681

evidováno Ministerstvem kultury ČR pod ev. č. MK ČR E 20577
Zpravodaj vychází 4 × za rok

Uzávěrka vydání 4/2025 byla 7. 12. 2025
Tisk: Tiskárna a Knihárna Zaplatílek, Vesec 88

Distribuce: Česká pošta, s. p.
Výtisk je dodáván zdarma do každé domácnosti v obci Mírová pod Kozákovem.


